f(x) = logo(3x — 2)
olduguna gore, fi(1) degeri kagtir?

A) log,e B) In2 C) 5

D) 3. logse E)3.In2

f(x) = In(sinx)

olduguna gére, fi(x) agagidakilerden hangisidir?

A) tanx B) cotx C) — tanx
D) — cotx E) — sinx

f(x) = logs( sinx)

olduguna gore, fi{x) agagidakilerden hangisidir?

cotx cotx tanx
)5.In3 ) In125 C)S.Ins

) sinx ) COSX
3.In5 In125

f(x) = log(Inx) + In7
olduguna gore, fi(e) degeri kacgtir?

1

A)In10 B) C)1
log5 e
D) loge E) log Ve
f(x) = In3(tanx)
olduguna gore, f'(%) degeri kagtir?
A) -1 B) 0 C)+ D) 1 E) S
2 2

f(x) = In(4x — 3)
olduguna gére, f=1(0) + (f-1)}(0) degeri kagtir?
3

A-5  B)O C)% D) 1 E)

&l
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)B, 4)E, 5B, 6)C,



